



JUDEȚUL ARAD
COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL

ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr. 200, cp. 317025, Tel/Fax 0257-321101, Email: primariabirsa yahoo.com

M I N U T A

ședinței ordinare a consiliului local al comunei Bârsa

În data de 30 august 2024, a fost ținută ședința ordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr. 33/23.08.2024.

S - a constatat că, la ședința de astăzi sunt prezenți toți cei unsprezece consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor unsprezece consilieri. Mai sunt prezenți astăzi la ședință primarul și secretarul general al comunei.

Se procedează la prezentarea procesului – verbal încheiat la ședința din data de 31 iulie 2024, lucru ce se realizează de către secretarul general al comunei și reprezintă primul punct înscris pe ordinea de zi. În urma prezentării acestui proces – verbal, se dă cuvântul la discuții referitor la conținutul acestuia. Se constată că nu se dorește a se aduce completări sau modificări la conținutul procesului – verbal mai sus menționat și astfel se procedează la supunerea la vot a aprobării acestuia. Supus votului acesta este aprobat în unanimitate de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr. 30**.

Se trece la punctul doi al ordinea de zi, care cuprinde un număr de șase puncte, respectiv :

- a). Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, din data de 31.07.2024;
- b). Aprobarea ordinea de zi, a ședinței ordinare din data de 30.08.2024;
- c). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 15/23.08.2024, privind rectificarea bugetului local și al activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe anul 2024 și estimări pe 2025, 2026 și 2027;
- d). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 16/23.08.2024, privind aprobarea închirierii prin licitație publică, a unui spațiu situat în imobilul „ Școala veche Bârsa „, cu nr. administrativ 359, aflat în domeniul public al comunei Bârsa, județul Arad;
- e). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 17/23.08.2024, privind aprobarea contractului de delegare (operare a stațiilor de transfer) prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ – teritoriale, membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad, respectiv transferul deșeurilor municipale în stațiile de transfer Bârzava, Chișineu – Criș și Sebiș, inclusiv transportul separat al deșeurilor reziduale la depozitul de deșeuri nepericuloase și la instalațiile integrate de tratare al deșeurilor de hârtie, metal, plastic și sticlă colectate separat la stațiile de sortare și al biodeșeurilor la instalațiile de compostare;
- f). Probleme curente.

Supusă votului ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr. 31**.

Se prezintă, în continuare, proiectul de hotărâre cu nr. 15/23.08.2024, ce privește rectificarea bugetului local și al activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe anul 2024 și estimări pe 2025, 2026 și 2027;

Proiectul poartă avizul favorabil al comisiei de specialitate, de la nivelul consiliului local Bârsa. Se prezintă pentru început detaliat, motivele ce au impus inițierea unui astfel de proiect de hotărâre, precum și dispozițiile legale ce impun acest lucru.

Nu se mai fac înscrieri la cuvânt, pe marginea proiectului prezentat și drept urmare președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre mai sus menționat. În urma exprimării votului de către cei prezenți, se constată că proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către cei zece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.32** din data de astăzi.

Se trece la dezbateră, proiectului de hotărâre a consiliului local nr.16/23.08.2024, privind aprobarea închirierii prin licitație publică, a unui spațiu situat în imobilul „ Școala veche Bârsa „, cu nr. administrativ 359, aflat în domeniul public al comunei Bârsa, județul Arad.

Nu se fac înscrieri la cuvânt și drept urmare se procedează la supunerea la vot a proiectului prezentat. În urma exprimării votului proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.33**.

Se supune apoi spre dezbateră proiectul de hotărâre cu nr.17/23.08.2024, ce privește aprobarea contractului de delegare (operare a stațiilor de transfer) prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ – teritoriale, membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad, respectiv transferul deșeurilor municipale în stațiile de transfer Bârzava, Chișineu – Criș și Sebiș, inclusiv transportul separat al deșeurilor reziduale la depozitul de deșeuri nepericuloase și la instalațiile integrate de tratare al deșeurilor de hârtie, metal, plastic și sticlă colectate separat la stațiile de sortare și al biodeșeurilor la instalațiile de compostare. Se constată că nici aici nu se dorește a se lua cuvântul și drept consecință se procedează la supunerea la vot a proiectului dezbătut. În urma exprimării votului proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.34**.

La ultimul punct al ordinii, „Probleme curente,, se prezintă de către secretarul comunei două adrese, prima de la Consiliul Județean Arad, prin care se încunoștiințează primăria com.Bârsa cu privire la constituirea la nivel de județ a unei Organizații de Management al Destinației și dacă aceasta dorește să se asocieze într-o astfel de organizație, iar cea de-a doua, adus acum de primarul Ciev, privește o adresă a Prefecturii jud.Arada, referitoare la obligațiile ce revin autorităților administrației publice locale în asigurarea serviciilor de asistență medicală comunitară, aceasta decurgând din prevederile OUG nr.17/2017.

Se constată că nu se mai fac înscrieri la cuvânt, la ultimul punct înscris pe ordinea de zi și drept urmare se declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Toma Elena Luminita

SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
Crisan Ioan

